



商业版图快速扩张

“唐记臭干”把店开到南京新街口

“干子,香干,臭干喽……”这家经营淮安传统小吃的店铺——“唐记臭干”,让许多人想起曾经回荡在淮安大街小巷的叫卖声。谁也没有想到,“唐记臭干”竟将店铺开到了省城南京的新街口商圈。 ■融媒体记者 何剑锋

●短短两个多月开了13家合作店

“这是一家直营店,7月份正式开业。”6月19日,提到未来的发展,“唐记臭干”创始人唐维先滔滔不绝。他说,装修店铺的这段时间里,已经有多位南京当地投资者上门洽谈加盟合作的事项了。

在淮安传统臭干制作技艺的基础上,经过改良创新的“唐记臭干”,在淮安颇具知名度。原本守着一家店铺的“唐记臭干”,从今年4月份开始走上了一条商业版图快速扩张之路,短短两个多月的时间内,合作店开了13家,遍及清江浦区、淮安区、淮安经开区、洪泽区、涟水县,以及周边的沐阳、泗阳。唐维先说,这些都是儿子唐振恺运作的。

●卖臭干积累了上千万元财富

“唐记臭干”的制作技艺学自淮安区。1999年,唐维先和妻子双双下岗。一天,两人到淮安区散心,路过一个卖臭干的路边摊时,发现炸好的臭干配上甜面酱十分受欢迎。他们和卖臭干的老奶奶闲聊得知,老奶奶年龄大了,子女不愿意接手摊点,准备把摊点盘出去。

唐维先和妻子回家后一合计,决定接手这个摊点,以一万元的价格向老奶奶学手艺并买下她摊位上的全部“家当”。学成之后,两人返回市区,在新亚商场后门摆摊专卖炸臭干,取名“唐记臭干”。经营过程中,唐维先的妻子对传统臭干手艺进行了创新改良,在臭干表面裹上一层薄

并撒上面包糠,油炸后外脆里软,同时调和了酱汁的颜色与甜度,特色脆皮臭干“横空出世”,成为“唐记臭干”的招牌,受到顾客的追捧。后来模仿者甚众,这种特色脆皮臭干一度成为淮安臭干的主流。

20多年来,“唐记臭干”的摊位从新亚商场后门搬到了师专路,又搬到了金鹰后街。很多“唐记臭干”的忠实“粉丝”不离不弃,一路跟随。凭借着良好的口碑,小小的臭干生意已经为唐维先积累了上千万元的财富。

●把臭干生意做大做强

20多年来,很多人问过唐维先同样的问题:“‘唐记臭干’人气这么高,为什么不开连锁店呢?”唐维先回答:“我能专心把这一件事做好就不容易了。”他的想法是把脆皮臭干品牌做好做优,怕连锁店太多,坏了招牌。为何如今又在短短两个多月内开张13家合作店,还把直营店开到了南京新街口?这就要说到唐维先的儿子唐振恺。“这是两代人新老观点碰撞的结果。”唐维先说。从国外留学回来的唐振恺有着和父亲不同的观点。他想把“唐记臭干”推广到更多的城市。

其实,把臭干生意做大做强,唐维先心中也一直有着类似的想法。“淮安特色小吃少且面临传播范围小的问题。”唐维先说,虽然在市区脆皮臭干店随处可见,但走出淮安想吃到脆皮臭干就很难。

从去年开始,唐维先父子二人分工合

作,进行准备。老唐在原有的臭干制作技艺基础上,严格控制每一次炸臭干的时间、熬制特制酱料的时间,将制作臭干的每一道工序都进行标准化处理。小唐跑市场,寻找合适的合作伙伴,共同选址、装修,进行人员培训。

一切准备就绪。今年4月份,第一批3家合作店在市区人民南路、大学城、香格里拉小区开业。随后,淮安区、洪泽区、涟水县以及淮安周边的沐阳、泗阳的13家店铺相继开业。“还会陆续开。”唐维先说,目前“唐记臭干”还有20余家店正在装修、培训人员。

老唐很“宠”顾客,见面总会“宝贝”“宝贝”地称呼,久而久之,“唐记臭干”形成了一种“宝贝”企业文化。这种“宝贝”文化同样存在于每家新开的店铺中。店铺文化在延续,臭干口味依然保留,每一家合作店都慢慢积攒起客户口碑,吸引着越来越多的顾客。

老唐现在每天都会开车巡视各家合作店,上网关注客户对每一家店的评价。只要发现差评,立刻和合作店一起改进臭干口味,改进服务。

合作店开得多了,顾客会不会被“稀释”,生意会不会受影响呢?老唐向记者展示了每一家店铺的营业数据,老店一如既往的火爆,新店的营业额节节攀升。“现在,每家合作店每个月都能有两三万元的纯利润。”老唐笑着说,有的合作伙伴已经在忙着开第二家、第三家分店了。

农行淮安分行团委
开展“团干部讲团课”
主题宣讲活动

近日,农行淮安分行团委扎实开展“团干部讲团课”主题宣讲活动,用青年听得懂、记得住的方式把团课学习内容讲活、讲透、讲具体。

宣讲活动期间,农行淮安分行团委在组织团委干部集中学习、保证团干部学深悟透的基础上,由县(区)支行团委干部领学,并为所在支行团员青年讲解团课学习内容。大家纷纷表示,一定牢记责任使命,苦练服务本领,主动担当作为,努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用奋斗践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。(石砚 陆成之)

“二师兄”路上中暑
消防员实施“淋浴”降温

本报讯 “我车上的猪快要热死了,能请你们来帮帮忙吗?”近日,在高温酷暑下,多位货车司机遇到生猪在运输途中出现中暑症状的情况,情急之下拨打119向淮安消防员求助。

6月7日中午,消防员接到报警,赶到淮阴区交通事故处理中心,看到一辆满载生猪的半挂车停在路边。“今天太热了,猪在车上时间长了,受不了。”货车司机焦急地说。此时,60余头“二师兄”耷拉着脑袋趴在车厢里,有的甚至出现了口吐白沫的现象。情况紧急,消防员立即用水枪从上到下为“二师兄”们浇水降温。在降温过程中,消防员不断观察“二师兄”们的反应和状态,调节水流的强度和方向,避免对其造成过大的刺激或伤害。淋了10余分钟的“及时雨”,“二师兄”们都站了起来,中暑症状得到有效缓解。

6月19日中午天气炎热,一辆满载着生猪的大货车行驶至淮安时,车上百余头生猪大多浑身发红,有的瘫倒在车上,有的流着口水、喘着大气。消防员到达现场后,立即使用水枪为生猪降温。水流喷涌而出,生猪纷纷迎着水流冲淋降温并张着嘴不停地喝水。经过一番“淋浴”,一车生猪又活跃了起来。见此情景,货车司机连连向消防员表示感谢,随即驱车继续赶路。

消防员提醒,高温天气要注意行车安全,运送牲畜家禽等活物时,一定要做好防暑工作;同时,出发前要做好车辆检修工作,避免路上突发意外。

■融媒体记者 刘权 通讯员 沈忱



“两个晚上,我这个摊位就销售了380多斤龙虾,外卖98份,游客边‘尅’龙虾,边纳凉看戏,惬意得很。”6月19日晚,在金湖县文化艺术中心北广场,正在忙着烹饪龙虾的汤瑞松说。

在第24届金湖荷花节“金”情消费 乐享湖城夏季促消费活动中,近30家龙虾餐饮企业和特色菜品商户为上千名食客提供了地道、新鲜的夏日美味。活动现场人声鼎沸、热闹非凡。 ■张佐刚 摄

学生训练中意外受伤
学校被判承担80%赔偿责任

本报讯 学生在学校意外受伤,不管是家长还是学校都不愿意看到。事情既然已经发生,究竟谁来承担责任?日前,淮阴区法院审结了一起学生在体育训练过程中受伤引发的健康权纠纷案件,因为更换防护垫这一举动,校方被判承担80%的赔偿责任。

原告王某系市区某小学学生,因体育特长,被选拔参加某体育比赛。在参加学校组织的训练期间,一天早晨,王某因个人原因迟到,老师让王某进行热身准备活动,之后对其进行跨越式跳高动作要领指导。但王某在跳高过程中,总是屁股先着地,动作错误,老师为了纠正其错误姿势,防止后续跳高落地不稳,形成错误姿势依赖,于

是厚防护垫更换成薄防护垫。不巧的是,防护垫更换后,王某在训练中不慎身体压到手臂导致骨折。事故发生后,老师立即将王某送到医院治疗,经诊断为右肱骨髁上骨折。王某家长和学校协商未果,于是将学校诉至法院。

庭审中,王某家长认为学校未尽到教育、管理职责,应承担相应责任。而校方则认为,其已经尽到相关义务,并无过错。

法院审理后认为,行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。限制民事行为能力人在学校或者其他教育机构学习、生活期间受到人身损害,学校或者其他教育机构未尽到教育、管理职责的,应当承担责任。本案中,训练当日

王某多次存在动作不规范的情形,学校在未确保王某身体与心理足够安全的情形下,坚持让其训练,且更换了正在使用的训练防护垫,最终导致事故发生,学校与王某受伤存在一定的因果关系。综合各方因素,法院最终判决被告学校承担80%的赔偿责任。

法官提醒:未成年人不具备足够的安全意识,在成长过程中,需要各方共同为孩子撑起安全“保护伞”。家长应该关心关爱孩子在校生活,引导孩子学会自我保护、增强安全意识,学校也应做好常规安全教育,注意运动场所的安全性,在体育训练中应规范课程设计,做到因人施教、有序训练等,避免意外发生。

■融媒体记者 王磊 通讯员 陈婷婷



6月20日,工人在河下古镇茶巷施工作业,升级改造环境。

■融媒体记者 赵启瑞